11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 12:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 21:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166459/answer/166460




3npaBcTByUTE, AHOpen!
BeposiTHee Bcero y Bac spektunbHas gucHyHKIUSI U GUMO3.

B Barme#i cuTyanuy mpoie 00paTUTHCS Ha 0YHYI0 KOHCYIBTALIUIO K YPOJIOTY HIIM aHAPOJIOTY 10 MECTY
JKUTENIbCTBA, KOTOPHIM ITOCTIE 0OCMOTPa ONpeneuT 00beM HeoOX0auMOoro o0CIenoBaHus U Ha3HAUUT

JIEYEHHue.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



